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1. Katere snovi so predstavljene na spodnjih slikah? Izberite med naslednjimi snovmi: kalijev jodid, 

fluor, natrij, ogljikov dioksid, vodikov klorid, silicijev dioksid, titanov dioksid, voda. Pod vsako 

sliko zapišite ustrezno formulo. 

(4 x 0,5 točke) 

 

 

Formula snovi A: 

_____________ 

Formula snovi B: 

_____________ 

Formula snovi C: 

_____________ 

Formula snovi D: 

_____________ 

2. Zapisana enačba reakcije predstavlja eno od stopenj v procesu pridobivanja jedrskega goriva. 

Koliko litrov plinastega vodikovega fluorida, merjenega pri 40 °C in 100 kPa, potrebujemo za 

reakcijo z 0,500 mol uranovega dioksida? 

(2 točki) 

Enačba reakcije: UO2(s) + 4HF(g) � UF4(s) + 2H2O(g) 

 

 Račun:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Rezultat: 

 V(HF) = _________________ 
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3. Zapišite podatke za atom elementa žvepla 34S. 

a) Število protonov: ________ 
(0,5 točke) 

b) Število nevtronov: ________ 
(0,5 točke) 

c) Število valenčnih elektronov: ________ 
(0,5 točke) 

d) Elektronska konfiguracija: ________________________ 

(1 točka) 

4. Narišite strukturni formuli amonijaka in borovega trifluorida ter zapišite kombinacijo pravilnih 
trditev. 

4. 1. V strukturnih formulah amonijaka in borovega trifluorida označite vezne in nevezne elektronske 
pare. 

(2 x 1 točka) 

 

 

 

 

 

 

___________________________  ___________________________ 

 Amonijak Borov trifluorid 

4. 2. Katere trditve so pravilne?  

(2 x 0,5 točke) 

a Obe molekuli sta piramidalne oblike. 

b V molekuli borovega trifluorida ni neveznih elektronskih parov. 

c Vezi med atomi v obeh molekulah so kovalentne polarne. 

d Molekula amonijaka je nepolarna, molekula borovega trifluorida pa polarna. 

e V obeh molekulah so po trije vezni elektronski pari. 

 

 Kombinacija pravilnih trditev: ________________________ 
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5. 1,00 mol ogljikovega oksida in 1,00 mol vodika reagirata pri temperaturi 210 °C v posodi s 

prostornino 10,0 L. V ravnotežni reakciji nastane 0,0892 mol metanola. 

Enačba reakcije: CO(g) + 2H2(g)  CH3OH(g) 

 

a) Izračunajte ravnotežni množini reaktantov. 

(2 x 0,5 točke) 

 Račun: 

 

 

 

 

 

Rezultat: 

n(CO) = ____________ 

n(H2) = ____________ 

 

b) Izračunajte ravnotežne koncentracije reaktantov in produkta.  

(3 x 0,5 točke) 

Račun: 

 

 

 

Rezultat: 

�CO� = ____________ 

�H2� = ____________ 

�CH3OH� = ____________ 
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c) Izračunajte ravnotežno konstanto pri tej temperaturi. 

(1 točka) 

 Račun: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rezultat: 

Kc = ____________ 
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6. Vodikov peroksid razpada na vodo in kisik. Prikazan je diagram spreminjanja koncentracije 

vodikovega peroksida s časom pri temperaturi 20 °C. 

K
o
n
c
e
n
tr
a
c
ij
a
 H
2
O
2
 �
m
o
l 
L

�
1
�

 

0

0,01

0,02

0,03

0,04

0,05

0,06

0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000
Čas (min)

 

 Izračunajte povprečno hitrost reakcije glede na vodikov peroksid v intervalu med 200. in 600. 

minuto. 

(2 točki) 

 Račun: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Rezultat: ________________ 
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7. Raztopini etanojske (ocetne) kisline smo dodali trden natrijev hidrogenkarbonat. Zapišite urejeno 

enačbo reakcije, v njej označite agregatna stanja snovi in imenujte nastalo organsko spojino. 

a) Urejena enačba reakcije med etanojsko kislino in natrijevim hidrogenkarbonatom. V enačbi 

označite agregatna stanja snovi. 

(1 točka) 

_____________________________________________________________________________  

 

b) Ime nastale organske spojine:   

(1 točka) 

8. Katera trditve so pravilne za raztopino natrijevega klorida? 

a V določeni količini vode lahko raztopimo poljubno količino natrijevega klorida. 

b Raztopina natrijevega klorida je heterogena zmes. 

c Raztopino natrijevega klorida uporabljamo v medicini. 

d Ob dodatku AgNO3(aq) v raztopino natrijevega klorida se izloči bela oborina. 

e Zaradi vsebnosti kloridnih ionov je raztopina natrijevega klorida strupena. 

 Izberite kombinacijo pravilnih trditev.  

(2 točki) 

A a, b 

B b, c 

C c, d 

D d, e 

9. Napišite formulo manjkajočega reaktanta in uredite enačbo redoks reakcije. 

P + HNO3 + ____ → NO + H3PO4 

 

a) Zapišite manjkajočo formulo spojine v enačbi: ____________ 

(1 točka) 

b) Zapišite formulo reducenta: _____________ 

(1 točka) 

c) Zapišite urejeno enačbo reakcije: 

_____________________________________________________________________________  

(1 točka) 
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10. Dopolnite shemo s formulami snovi. 

(3 x 1 točka) 

ZnS(s)

+ O2; segrevanje

A(s): __________
+ H2O(l)

H2SO3(aq)

+ O2; 400 °C, katalizator V2O5

C(g): __________

B(g): __________

 

11. Navedenih je šest delcev. Kateri med njimi so nukleofili? 

(4 x 0,5 točke) 

CH3NH2 CH3O
� BF3 H2O Br+ Cl� 

a b c d e f 

 

Napišite črke, s katerimi so označeni nukleofili: ____________________ 

12. Molekulska formula C3H6O2 predstavlja različne spojine. Dopolnite preglednico z ustreznimi 

racionalnimi ali skeletnimi formulami in pripadajočimi imeni. 

 (3 x 1 točka) 

 

Opis izomera z molekulsko 

formulo C3H6O2 

Racionalna ali skeletna 

formula spojine 

Ime spojine 

 

a) Karboksilna kislina 

 

 

 

 

 

b) Ester 

 

 

 

 

 

c) Ciklični diol 
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13. Prikazana je tristopenjska reakcijska shema. 

Propen
H2O/H

+

A
K2Cr2O7/H

+

B C

NO2NH

O2N

H2N+

 

 

a) Zapišite formule organskih produktov. 

 (3 x 1 točka) 

A: _________________________ 

B: _________________________ 

C: _________________________ 

 

b) Opredelite tip reakcije pretvorbe spojine A v spojino B. 

(1 točka) 

____________________________ 
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14. Prikazana je reakcijska shema. 

CHO

KMnO4 / H
+

LiAlH4

Cl2 / AlCl3

A C

B

D

NaOH

 

 Zapišite formule organskih produktov.  

(4 x 1 točka) 

 

 

 

 

 

 

 

A: ____________________ B: ____________________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

C: ____________________ D: ____________________ 
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15. Prikazani sta formuli dveh spojin. Katere trditve so pravilne? 

 
CH2OH

OHH

OHH

H OH

CHO

 
CH2OH

OHH

OHH

O

CH2OH

 

 

  A B 

 

a Formuli predstavljata isti monosaharid. 

b Spojina A je aldoza, B pa ketoza. 

c Molekulska formula spojine A je C6H12O6. 

d Molekulski formuli spojin A in B sta enaki. 

e Monosaharid B vsebuje 3 kiralne centre. 

f Monosaharid A je osnovni gradnik celuloze. 

 

Izberite kombinacijo pravilnih trditev.  

(2 točki) 

A a, d 

B b, d 

C b, c, f 

D b, d, e 
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